

gustavw / May 17, 2010 09:41PM

[Re: 「美寶莊園」, 兒童教育平台](#)

關於「美寶莊園」的討論, 可以發表在「美寶莊園」的專屬論壇喔,
網址在: <http://mepopedia.com/forum/list.php?522>

jwuang1 / May 17, 2010 09:26AM

[「美寶莊園」, 兒童教育平台](#)

網站平台的立意旨趣:唯利他,無私意,不沽名,不圖利;從付出關懷中,體會助人之樂.

並勉勵參予者以誠(知之為知之)字為基礎從以下兩基石入門 以期從小(當下亦成)培養良好習性, 成就真善美的人格

·惜時:鼓勵並循誘諸學子善用電腦利器,少浪費有限的寶貴時光做無益身心事,多學習啟發智能,充實學養做利己利人之事

惜物: 當用不省,當省不用; 用,不求奢華以需要為度;用公器,他物一如己有,不因公物奢使.不因私有吝用.

惜百物生產之不易, 想垃圾處理之惟艱.

古德云"從善如登,學惡如崩,崩則易,登則難,學惡不求即至,從善有願難行."

善習惡習人皆有之,究其本源其未有自,有些生成,有些后染;意堅志強者就能勉強自己,知所取捨,趨善如流,善顧身心,樂觀進取,無私奉獻,立德立言,享受人生(非名,非利,非飲食男女之欲樂).

反之,則負面人生不足為取.

5/13/2010

純瑩:

Already forward email to:

1. Jennie Chu

朱燕珍-台北師專.師大畢;旅澳仍任中文教職---Australia

是你二姑婆的二女.

2.wang390831@yahoo.com.tw -----竹山

黃慶裕 & 汪珠文 (汪麗敏的二妹)-竹山高中退休教師

3. michael.biggs@msa.hinet.net;

紀友財& 林蓉津-是你大姑婆的大女;夫妻兩都任教職在北鼎;友財已退休--北鼎

5/13/2010

珠文& 慶裕,

久未致意近況當比往昔更如意!

請參閱下文撰稿者-純瑩 是我大哥的長孫目前還在政大哲學博士研究所進修

下列的構思已孕育十個月,如今當眾緣齊備,相信集結在學校園地教育學子有年的眾家姐妹兄弟數年或數十年的教學功力可為我們的故鄉家土的大環境盡多幾分關懷,為後輩學子的成長過程多開啟幾道健康學習之門.

敬請撥冗提供高見,有您們積極的參予;相信此平台的拓展和功效,可以立竿見影.

請轉發給麗容營養及目前任教職的晚輩學生,敬邀大家共襄盛舉.

5/14/10.--

友財,蓉津:

附件書籤是去年秋心血未潮有感而發,我立意,員林瑛机公司楊老闆請專人設計訂稿后,初印兩款各3000份,到今年初加印二版各3000份(二版足是印刷厂老闆贊助)在中部地區流通;對象有學校,廟宇和素食店等不一.此期間因有楊老闆在中部地區社教團體常年的樂善好施並利用其廣汎人脈不遺餘力的多面推廣和宣導,反應迴響超乎預期.

我和純瑩早期構思如何善用電腦平台聚沙成塔的願景到此也趨成熟;故四月間趁回台之際與汪純瑩,王欣平會商定調請他們全盤設計此平台;網址將於六月初三版書籤加印.

註:

王欣平(是純瑩MEPO 公司的創業伙伴,在Chicago學成的海歸主修電腦,才華洋溢和純瑩都是人憂已憂,關心下一代成長的性情中人,是當今七,八年級生難得的時選.
